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ІНОЗЕМНА МОВА У ФОРМУВАННІ СУЧАСНОГО  СВІТОГЛЯДУ 

 

Мова — найважливіший засіб спілкування між людьми. Вона безпосередньо зв'язана з 

мисленням. Не може бути мислення без мови і мови без мислення. Мова і мислення мають 

глибоко суспільний характер — не лише за своєю природою, а й за своєю функцією в 

суспільстві. За допомогою мислення люди пізнають світ, об'єктивні закони природи й 

суспільства. Пізнавальна діяльність людини, її мислення можливі лише на базі мовного 

матеріалу, слів і речень. Кожний момент діяльності обумовлюється думкою і її носієм — 

мовою. Тільки завдяки мові все здобуте попередніми поколіннями не гине марно, а служить 

фундаментом для подальшого розвитку людства. 

Суспільство не може існувати без мови, як і мова поза суспільством. Разом з розвитком 

суспільства розвивається і змінюється мова. Зміни в суспільному житті знаходять 

відображення перш за все в словниковому складі мови. 

Мова є однією з найістотніших ознак нації і реально існує як мовна діяльність членів 

відповідної етнічної спільноти. 

Мова — це найважливіший, універсальний засіб спілкування, організації та координації 

всіх видів суспільної діяльності: галузі виробництва, побуту, обслуговування, культури, 

освіти, науки. 

По-перше, це дозволить спілкуватися із зарубіжними партнерами, а по-друге, 

оперативно дізнаватися про все нове, що відбувається в інших країнах і застосовувати на 

практиці, випереджаючи своїх конкурентів. 

У мови дві основні функції: вона є знаряддям людського мислення і засобом 

спілкування людей один з одним. І сама мова може існувати і розвиватися тільки тому, що 

вона одночасно виконує обидві ці функції. 

Сьогодні знання іноземних мов - це, перш за все, ключ до успіху та нових 

можливостей, які відкриваються перед людиною та роблять її фізичний та духовний світ 

набагато яскравішим, цікавим, та, в умовах глобалізаційних процесів, які відбуваються у 

сучасному світовому суспільстві, є просто необхідним компонентом професійної діяльності 

фахівця будь-якого рівня будь-якої сфери.  

По-перше це додаткові знання, по-друге фахівця, який володіє іноземною мовою 

роботодавці охоче беруть на службу. Втім, і це не саме головне. Основний момент - це 

можливість зануритися в світ загадкового і незбагненного, це можливість спілкування з 

людьми і з іншим пластом світогляду і ментальності. 

До речі, завдяки вивченню іноземної мови - покращиться пам'ять, увага і вміння 

зосередитися на своїй думці. 

Виникнення і розвиток суспільства супроводжується формуванням явища конкуренції 

(від пізнє латинського concurentia – стикатися, змагатися), яка є одним із постійно діючих 

чинників його прогресивного руху вперед. 

Конкурентоспроможність — здатність певного об'єкта або суб'єкта перевершити 

конкурентів у заданих умовах. 

Конкуренція змушує суб'єктів будь-якої діяльності не зупинятися на досягнутому, а 

постійно самовдосконалюватися, покращувати свої знання та якість мови, підвищувати свою 

конкурентоспроможність. 

Зрозуміло, що конкурентоспроможність проявляється тільки в умовах конкуренції і 

через конкуренцію.  

Отже, володіння іноземними мовами на сьогоднішній день - це просто суттєва життєва 

необхідність, розуміючи яку з’являється все більше і більше людей, охочих вивчати іноземні 

мови. 

 


